

Guayaquil, Octubre 21 del 2015

Señor BUENDIA MARÍN SERGIO ALBERTO Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que en el acto constitutivo de la Compañía ACCOUNTING AND TAX SERVICES CONTROLTAX S.A., se le designó PRESIDENTE de la misma por un periodo de CINCO AÑOS con los deberes y atribuciones constantes en la Ley y en el Estatuto Social.

Como PRESIDENTE DE ACCOUNTING AND TAX SERVICES CONTROLTAX S.A, sus atribuciones se encuentran determinada en los Estatutos Sociales de la Compañía debiendo ejercer la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía de manera individual.

Los Estatutos Sociales de la compañía ACCOUNTING AND TAX SERVICES CONTROLTAX S.A, constan en la escritura Pública Otorgada ante la Notaria Cuadragésima Octava del Cantón Guayaquil Ab. Isabel Cristina Correa Acebo, el día 21 de Octubre del 2015.

Atentamente,

BUENDIA MARÍN CESAR PATRICIO

ACCIONISTA

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía denominada ACCOUNTING AND TAX SERVICES CONTROLTAX S.A para el cual ha sido elegido. Guayaquil, Octubre 21 del 2015.

BUENDIA MARÍN SERGIO ALBERTO

C.C. # 092777331-7

Nacionalidad: Ecuatoriana

LOG DATOS DE ESTA PREGISTRO EN HOJA OF SEGURIDAD MERSANII ADJUNTA.

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:53.420 FECHA DE REPERTORIO:29/oct/2015 HORA DE REPERTORIO:16:04

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintinueve de Octubre del dos mil quince queda inscrito:

1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: ACCOUNTING AND TAX SERVICES, CONTROLTAX S.A., de fojas 98.464 a 98.478, Registro Mercantil número 4.841. 2. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía ACCOUNTING AND TAX SERVICES, CONTROLTAX S.A., a favor de SERGIO ALBERTO BUENDIA MARIN, de fojas 42.811 a 42.813, Registro de Nombramientos número 13.755.- 3. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía ACCOUNTING AND TAX SERVICES, CONTROLTAX S.A., a favor de CESAR PATRICIO BUENDIA MARIN, de fojas 42.814 a 42.816, Registro de Nombramientos número 13.756.-

ORDEN: RAZNUMORD

Guayaguil, 04 de noviembre de 2015

REVISADO POR:

Ab. Marissa Pendola Solórzano REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

LO CERTIFICO: ES CONFORME

Customal Natibion:

Ab. Xavier Larrea Nowak NOTARIO CUADRAGÉSIMO PRIMERO DEL CANTÓN GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

